Atebviig Oxovopixy
Zentépfprog 2004.

Ofpa 1’

a) Tiovopdleton «vrapmryx»; (0,3)

B) Eoto 800 ydpeg A kat B. e xdfe pia and 115 d0o yopeg elvar eykatesmévn ko Aettovpyodoa pie
Brounyavio Tov Bov epnopedpatoc X. Kot o1 dvo emyeiproeig aroterodv povorndiue, iov
uey£Boug mapaywyng kat £xovv 1o 1810 oprakd KO6TOg TapaywyNg. Yrobétovpe OtL vdpyel KOOTOG
peTaopds petald tov ayopdv tav dvo xwpdv. Eival Suvatdv va vrdpéel epndpio Sumhig
katevbuvong Tov eumopedpatoc X petald tav 8o ywpdv (va gEdyer X 1 A omv B xau avtistpooa);
Na dikaoroynOei n anavmon (3).

Oipa 2°

YnoBérovpe 6Tt Exovpe pio «uikpn) xopa», v H. Aniadn pia xdpa mov o dykog tov epmopiov g
dev emmpedtet Tig diebveig Tipég. To vopopa g elvar o X kat g16dyer 10 epmdpevpa E og Tipm 2X avd
povéda tov E. To Bépa pag avapépetal otk emardoe wov Ba éxel 1 emPorr evdg dacuod oto
eundpevpa E and v H pe oxomd va mpootatéyel v eyydpua mapayoyn tov X ord tov 6webvn
AVTAYOVIOUO. ZUYKEKPILEVE VTTOOETOVE: -

H xopmdin mong tov E omv H diveton and ™ oxéon Qp = 80 NSP kot 1 KAUTOAN TPOSPOPAg TOL
E omv H &iverar and ™ oyxéon Qs = 20 + 10P. Me P cvpBoiilovue ™ tun tov E xat pe Qp, Qs
Cnrodpevn mocdtTa Ko Ty TPocPEPSLEVT TOGOTHTA AvTioTOLA.
EmBaiierar Saocudg 50% ent g a&iag Tov E.
a) Na Bpebei n xopurdin {imong eoayaydv g H v 1o E. (0.9)
B) Na vroioyiotel n andisia katavarot) and Ty emBoin tov Sacpov (0.8)
v) Na vroloyiotel 10 6@ehog v eyydpuov mapaywydv (0.8)
8) Na vrrodoyiotel 10 kabapd amotéleoua g emPoins Tov dacpod et tng gunuepiog. (0.8)

@épa 3°

a) Na avagépete mo1og givat 0 vopog g ping Tiung kat wow 1 apyf (fewpia) g 1wotipiag tov
ayopastik@v duvapewnv. (0.8)

B) Or gpmopendpevor oty kepadairyopd pabaivovy Eagvikd 611 To emrdkio Tov Sohapiov Bo peiwdei
oto eyydg péAdov. Iow Oa givar 1 enidpaot Tov YeyoviTog AVTOL 6TV TPEXOVCE CUVAAAYUOTIKY
woTuia dorapiov-gvpd; Yrobétovpe dtt Ta Tpéyovea emrdkia Sorapiov Kot evpd Sev
petafBailovrar kot 6t | Tpocopd ypNpatog tapapével otabepri. Na dikatodoynOei n amdvenon kat
va yivel katdAAnin dwypappaniky avdivet (2.5)

Ofpa 4°

a) Na avagépete Tt KehoOpe TPAYROTIKT CUVOALRYLOTIKY] IGOTIHIR KOl 7010 Efval TO aroTEAECHA
Fischer. (0.8)

B) YroBétovpe 611 €govpe adEnot Tov syydprov mpaypatikod xpoidvrog otig HITA. Eriong fempodpe
ot o1 Tpocdokieg i T LEAAOVTIKT] CUVEAAYNATIKY WoTiio Tapapuévouy otabepés. TTow Ba givat
10 amoTérecua G aBENoTng ToL EY(D POV TPAYRATIKOD TPOIGVTOG OTT CUVAAAQYHATIKT WoTia ToV
dokapiov pe 10 eVpd Ppayuypdévia; Na SikaohoynBei n ardvimen o va yivel KatdAANAN
Swypappatiki avaivon (2,5)

Noa ypapodv 3 and ta 4 Béuara. Aidpreia eCéraons 1.45°
Kaodq Emtoyio.



